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Про роботу Головного управління 

Держсанепідслужби у Полтавській 

області щодо попередження та 

профілактики захворювань на 

території області 

Обласною державною адміністрацією вживаються відповідні заходи з 

координації діяльності територіальних органів міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади та забезпечення сприяння таким органам у виконанні 
покладених на них завдань відповідно до Указу Президента України                       

від 24 травня 2013 року № 307/2013 „Про заходи щодо забезпечення здійснення 

місцевими державними адміністраціями виконавчої влади на відповідній 

території”. 

Так, проведений аналіз засвідчує, що в області здійснено низку заходів 

відповідно до Указу Президента України від 09 грудня 2010 року  № 1085/2010 

„Про оптимізацію системи органів виконавчої влади” щодо реформування 

територіальних органів державної санітарно-епідеміологічної служби України. 

Створено Головне управління Держсанепідслужби у Полтавській області та 

Державну установу „Полтавський обласний лабораторний центр”. Ці органи з 

урахуванням нових завдань приступили до виконання своїх обов’язків. Ними 

здійснюється певна робота щодо забезпечення профілактики інфекційних 

хвороб, професійних захворювань, масових неінфекційних захворювань 

(отруєнь), радіаційних уражень людей, запобігання шкідливому впливу факторів 

середовища життєдіяльності на стан здоров’я і життя   людини. Разом з тим, під 

час реформування безпосередньо начальником Головного управління 

Держсанепідслужби у Полтавській області Журавльовим А.М. допущено суттєві 
прорахунки в роботі з кадрами,  до цього часу залишається значна кількість 
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вакантних посад. Мали місце порушення вимог статті 11 Закону України                

„Про засади запобігання і протидію корупції” при призначенні на керівні 
посади. До цього часу не сформований кадровий резерв, є випадки 

невмотивованої відмови в прийнятті на роботу молодих спеціалістів, 

направлених за державним замовленням. Це не сприяє належному забезпеченню 

виконання завдань, покладених на Головне управління Держсанепідслужби у 

Полтавській області (далі - управління). 

Робота з профілактики інфекційних хвороб управлінням проводиться 

незадовільно. Захворюваність на кишкові інфекції в області залишається на 

високому рівні. Із року в рік збільшується кількість хворих на ротавірусні 
інфекції. За цими показниками за підсумками 2012 року область посідає  6 місце 

в Україні. До цього часу управлінням не надані конкретні висновки лікувальним 

закладам щодо масштабу, причин та рекомендацій для запобігання виникненню 

епідемічного підйому захворюваності на грип та ГРВІ в 2013/14 роках. 

Управлінням не вживаються заходи щодо масової імунізації населення проти 

грипу. 

Не налагоджена співпраця з місцевими органами влади щодо 

попередження та профілактики стихійної торгівлі продуктами харчування та 

забезпечення населення області якісною питною водою. 

Начальником управління жодного разу не ініційовано розгляд в 

облдержадміністрації проблемних питань у сфері попередження та 

профілактики захворювань на території області. 
З метою забезпечення стабільної та керованої санітарно- 

епідеміологічної ситуації в області, недопущення спалахів інфекційних 

захворювань серед населення та на виконання рекомендацій розширеного 

засідання колегії облдержадміністрації від 25 вересня 2013 року: 

1. Роботу начальника Головного управління Держсанепідслужби у 

Полтавській області Журавльова А.М. з питань попередження та профілактики 

захворювань на території області, у тому числі і роботу з кадрами, визнати 

незадовільною. 

2. Звернутися до керівництва Державної санітарно-епідеміологічної 
служби України з пропозицією щодо звільнення Журавльова А.М. з посади 

начальника Головного управління Держсанепідслужби у Полтавській області. 
3. Райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам 

міських рад міст обласного значення: 

забезпечити виділення коштів на придбання імунобіологічних препаратів 

для проведення щеплень населенню від туляремії, сказу, правцю та грипу; 

забезпечити проведення суцільної дератизації в населених                            

пунктах (житлового фонду, об’єктів групи ризику) восени 2013 року та                 

весною 2014 року. 

Про виконання інформувати Головне управління Держсанепідслужби у 

Полтавській області до 15 січня 2014 року для подальшого узагальнення та 

інформування облдержадміністрації до 20 січня та 02 липня 2014 року.
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4. Департаменту житлово-комунального господарства 

облдержадміністрації (Тонков О.М.), райдержадміністраціям та рекомендувати 

виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення вжити заходів щодо 

забезпечення населення якісною питною водою. 

Про виконання інформувати Головне управління Держсанепідслужби у 

Полтавській області до 03 лютого 2014 року для подальшого узагальнення та 

інформування облдержадміністрації до 13 лютого 2014 року. 

5.       Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.) 

забезпечити проведення імунопрофілактики населення. 

6.      Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Коваля О.М. 
 
 
 
 
 
 
 

Голова  

обласної державної 
адміністрації        О.УДОВІЧЕНКО 

 


